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Q2 They are in class:
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Q3 Child's name - (optional)
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Q4 Your name (optional)
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Q5 My child enjoys school
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Q6 My child feels safe in this school
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Q7 My child has experienced bullying  - defined as an abuse of power,
sustained and targeted, more than a 'fall-out' - this year

Answered: 128 Skipped: 4

2.34%
3

5.47%
7

13.28%
17

21.09%
27

57.81%
74

 
128

 
4.27

4.3
average rating

 STRONGLY
AGREE

AGREE NEUTRAL
OPINION

DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

S



Parkdale  End of Year Feedback 2023

9 / 31

Q8 If you reported bullying, please rate the school's response
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Q9 If you have gone to our staff with a pastoral care or wellbeing matter
-  Teachers, Support staff or Pastoral/Special Needs Team - have you

found the response:
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Q10 Behaviour in the school is good
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Q11 Communication from the school is good
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Q12 On which, if any, of these online platforms do you engage with us
and find useful?
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Q13 My child has enjoyed their topics and learning this year
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Q14 The focus on Wellbeing and Mental Health is a positive thing
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Q15 The Curriculum Enrichment offer (Transform Enrichment Diploma -
TED and 50 Things To Do Before You Leave Parkdale) is a positive

initiative
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Q16 As we look at what we offer for next year, please rank the
importance to you/your child of the following. 1 is the highest priority.

Feel free to use N/A if you have no views on a line
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Q17 The Transform Trust values are at the heart of much of what we do.
How do you rate each of the 4 values below:
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Q18 We have 'learning values' which we try to develop in the children.
How would you rate these in terms of importance to you and your child:
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Q19 My child receives homework appropriate for their age
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Q21 I find the early start option (8:25) useful
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Q22 Which format of parent-teacher consultation ('parents' evening') do
you prefer?
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Q23 The availability of ipads to support learning is a positive feature of
the Parkdale offer.
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Q24 Has your child attended another primary school? If so, how does
Parkdale compare?
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Q25 If you have chosen to send your child to Parkdale over another
school - perhaps you live out of our catchment or have even moved to

be in it - what led you to choose us?
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Q26 Would you recommend Parkdale to another parent/carer?
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Q27 Thank you for your time. We will collate the results over the
Summer and report back to you when we return in the Autumn.

Remember, you can contact your child's class teacher by email if you
need to raise any issues from this survey or comment on their

report.Alternatively, please feel free to leave any further comments or
messages here:
Answered: 46 Skipped: 86


